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Texte de la question

M. Jean-Jacques Weber attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur l'état du parc auto de la police
nationale. L'ensemble du parc véhicules de la police nationale (13 123 voitures légères, 3 480 véhicules
utilitaires, 3 878 motos, 4 448 cyclomoteurs et scooters) est vieillissant. La police nationale doit pouvoir disposer
d'un parc moderne et fiable, pour lui permettre d'assurer les nombreuses missions qui sont les siennes.
Malheureusement, faute de crédits suffisants, le renouvellement de ce parc n'est plus assuré dans de bonnes
conditions, alors que les besoins ne cessent de croître. Face à ce constat, il lui demande de bien vouloir lui
indiquer les mesures qu'il envisage de prendre afin de remédier à cette situation.

Texte de la réponse

Le parc automobile de la police nationale se composait au 31 décembre 1998 de 4 408 cyclomoteurs et
scooters, de 3 915 motos, de 13 322 véhicules légers et breaks, de 3 539 véhicules utilitaires et de 1 728
véhicules de maintien de l'ordre. L'âge moyen du parc de véhicules légers, au centre des préoccupations
actuelles, était de 2,4 ans en 1994. Il a atteint les trois ans en 1997 et n'a pas varié depuis. Une dégradation
sensible fut en effet perceptible dès 1995-1996. Les nouvelles règles européennes en matière de marchés
publics n'ont pas permis de renouveler le parc à la hauteur souhaitée par le ministre dès cette année. Mais un
effort particulier est engagé en 1999. Il permettra notamment de favoriser les services de sécurité publique
situés dans les départements classés sensibles et très sensibles et permettra de rattraper une partie du retard
enregistré au cours des exercices précédents. Par ailleurs, un plan de restructuration du parc automobile de la
police nationale est actuellement en cours d'élaboration et sera mis en oeuvre dès cette année. Il prévoit de faire
évoluer la répartition du parc automobile mais aussi sa composition selon les besoins de services.
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